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Prelatov posjet
Libanonu: Mir je dar
Božji

Biskup Javier Echevarría vratio
se u Rim nakon kratkog
pastoralnog posjeta Libanonu.
Usljed izbijanja sukoba Prelat je
htio ohrabriti vjernike Opusa
Dei i njihove prijatelje svih
vjera da budu „nositelji mira“

23.11.2006.

Biskup Mattar, Bejrutski biskup
Maronite, s biskupom Echevarría



Četverodnevni posjet počeo je u
srijedu 11. listopada.

„Tijekom sukoba,“ počeo je
Prelat,“pridružili smo se mnogim
Kršćanima koji se mole za ovu
zemlju. Proživljavamo s vama vaše
poteškoće. Ovo iskustvo nas mora
potaknuti da širimo mir u našim
svakodnevnim i običnim susretima s
ljudima. Riječima utemeljitelja Opusa
Dei moramo biti nositelji mira i
sreće.“

Apostolat Opusa Dei je počeo u
Libanonu 1996.Uz Kršćane, ljudi
drugih vjera također sudjeluju na
njegovim obrazovnim sredstvima. U
posjetu zemlji biskup Echevarría je
posjetio Al Tilal, međunarodni centar
za profesionalno, kulturno i duhovno
obrazovanje, koji se nalazi u
planinama Byblos, 28 milja sjeverno
od Beiruta.Pozdravio se s osobljem
centra, ljudima koji sudjeluju u
njegovim svakodnevnim



aktivnostima te obiteljima koje žive u
blizini. Prelat je zamolio sve
prisutne, bez obzira na njihovu
vjeroispovijest, da mole za mir;
moliti Boga za mir je najbolji način
za očuvanje mira.S ovim molitvenim
nakanama je krenuo u svetište Naše
Gospe Libanonske u Harissi.Nakon
provedenih nekoliko minuta pred
Presvetim, molio je krunicu na trgu
ispred Gospine slike.Kasnije se
biskup Echevarría sastao s
maronitskim biskupom iz Byblosa,
Bechaara Rai. Pričali su o načinu
kako pomoći laiku da preuzme
odgovornost u širenju Katoličke
Crkve u Libanonu. Prelat je također
pričao s Apostolskim nuncijem u
Libanonu, msgr-om Luiggi Gatti, i
iskazao zabrinutost Katoličke Crkve
za novonastalu situaciju u Libanonu
i na Bliskom Istoku.Nakon toga se
sastao s maronitskim patrijarhom,
Nasrallah Sfeir, koji se posebno
zanimao za socijalne aktivnosti koje
promovira Al Tilal, te je ohrabrio



vjernike Opusa Dei i njihove
prijatelje da nastave razvijati taj rad,
tako potreban za Libanon. U svom
posjetu Kršćanima i vjernicima
drugih vjeroispovijesti, Prelat je
naglasio da svi vjernici moraju
podupirati jedni druge svojim
molitvama: «Sve molitve, sve
primljene milosti, i pojedinačna
zabrinutost za svakoga, u ovom
periodu rekonstrukcije, moraju nas
potaknuti da pričamo o Bogu sa što
više ljudi. Pomoći im vratiti
optimizam radeći što svatko od njih
može raditi za boljitak društva.» 
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